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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Wacław Felczak Alapítvány által meghirdetett „DWA BRATANKI”című pályázati 

felhívásán a magyar–lengyel testvérvárosi és testvériskolai kezdeményezések támogatásáról 

szóló pályázaton, melyen városunk a stryszawai testvértelepülés gyermekei programjának 

megvalósításához 1.500.000 Ft-ot igényelt, sajnos nem nyert. 

 

Kunszentmárton Város Önkormányzata ennek ellenére meg szeretné valósítani lengyel 

gyermekek programját. A Képviselő-testület - a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság módosító 

javaslatára - a 270/2023. (XII.14.) határozatával a pályázat beadását támogatta, de pénzügyi 

kötelezettséget nem vállalt. A javaslat szerint, ha a pályázat nem nyer, a Képviselő-testület 

akkor is támogatja a program megvalósulását, és a finanszírozásról később dönt.  

 

A gyermekcsoport vendégül látását 2024. május 23-26. között kívánjuk megszervezni, a 

Gyermeknap köré fonva. A program szakmai előkészítése a Szervezési, Igazgatási és 

Humánpolitikai Osztály feladata.  

 

A programot átdolgoztuk, a csökkentett költségtervezetet mellékelem.  

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el. 

 

 

Kunszentmárton, 2024. március 14. 

 

 

         

  Wenner-Várkonyi Attila

  polgármester 

 

 

 

 

 



 

 
      /2024. (III.28.) határozat 
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Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. május 

23-26. között támogatja Stryszawa testvértelepülés gyermekcsoportja vendégül látását, az 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésében betervezett reprezentációs kiadások előirányzat 

terhére. 
 

 

Felelős:   Erősné dr. Boldizsár Diána osztályvezető, Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai  

 Osztály 

 

Erről értesül: - Képviselő-testület 

- KKÖH Pénzügyi Osztály 

    - KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály 

 

 

 

 

 Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt 

 polgármester jegyző 

 
 


